

Различные методы съемки

Смотря по расстоянию до мотива необходимо снимать или с помощью видоискателя или ЖК-монитора. Поэтому до начала съемки определите приблизительное расстояние до мотива.

Для моментальных фотосъемок и далеко удаленных мотивов (ок. 1,5 до ∞):

по возможности используйте видоискатель.

Для съемок крупным планом (0,8 м до ок. 1,5 м):

хотя в этом диапазоне расстояний принципиально может быть использован видоискатель, часто съемки предпочтительны с ЖК-монитором. Подробности Вы найдете ниже.

Для съемок крупным планом (0,2 м до 0,8 м):

в этом диапазоне удалений должен быть использован макрорежим работы. Хотя в принципе также можно снимать без макросъемки, однако в этом случае труднее точная установка экспозиции и фокусирование.

Характеристики видоискателя и ЖК-монитора

Желаемый размер кадра («рамка») может быть по выбору проконтролирован на ЖК-мониторе или в видоискателе. Смотря по ситуации съемки предпочтительнее или видоискатель или ЖК-монитор:

Видоискатель

Преимущество: опасность смазывания кадра меньше.

Недостаток: при съемках крупным планом кадр, визируемый в видоискателе, не полностью соответствует действительно снятому кадру.

ЖК-монитор

Преимущество: размер кадра точно соответствует и кадр показан реалистичнее.

Недостаток: труднее держать фотокамеру спокойно и батарейки расходуются быстрее.

Фотографирование

После выбора в видоискателе размера кадра кнопку спускового механизма нажать вниз наполовину, пока не загорится зеленая контрольная лампа рядом с видоискателем. Если эта лампочка мигает, это указывает на неправильную установку резкости. Исправить установку, затем произвести съемку кадра. Для этого кнопку спускового механизма нажать полностью вниз. Чтобы снять следующий кадр, назначить размер кадра и полностью нажать кнопку спускового механизма.

Фотографирование с ЖК-монитором

Для включения ЖК-монитора нажмите кнопку монитора, затем выберите размер кадра. После этого произведите съемку кадра таким же образом, как и при использовании видоискателя.

Использование переменного фокусного расстояния (оптическая функция переменного фокусного расстояния)

Для достижения большего диапазона съемки, рычаг переменного фокусного расстояния нажать в направлении W (широкий угол). Когда рычаг переменного фокусного расстояния передвинут назад в позицию T (теле), объект кадра появляется большим.

Съемки со вспышкой

При условиях с недостаточной освещенностью дотроньтесь пальцем до края корпуса осветительной вспышки; до того, как должен быть снят кадр, откиньте вспышку вверх. Если вспыхивает оранжевая контрольная лампа рядом с видоискателем при наполовину нажатой кнопке спускового механизма, то при полном нажатии кнопки происходит вспышка.

Проверка снятого кадра

Когда фотокамера находится в режиме съемки, дважды один за другим нажмите кнопку монитора для переключения на режим работы воспроизведения. Теперь на мониторе показывается последний снятый кадр. Для показа предыдущего кадра нажмите < у клавиатуры ступенчатого перемещения, > для следующего, Δ для 10 прошедших и ∇ для 10 расположенных далее съемок. Для возврата в режим съемки еще раз нажмите кнопку монитора. Чтобы снять кадр во время проверки предыдущей съемки, просто полностью до конца нажмите кнопку спускового механизма.

Выключение фотокамеры

Если вспышка откинута, закройте ее. Защитную крышку объектива закройте до половины (пока она только коснется объектива). Подождите, пока объектив полностью вдвинется и тогда полностью закройте защитную крышку объектива.